

网购窃听器监听男友, 被骗1万7

警方忠告: 网购窃听器, 骗钱没商量

怀疑男友有“外遇”，她专门网购手机窃听器，想借此了解男友行踪。不成想，不但窃听器没买到，1万7千元反打了水漂。昨日上午，楠楠(化名)向记者讲述了她被骗的经过。



制图: 方倩

90后苦练偷车技 女友全心“辅佐”

杨阳 记者 马冰璐

因欠了不少债,90后小伙苏某萌生偷车还债的念头。他上网苦学“偷车”技术,女友为获得他的爱,还出钱给他买盗车工具。期间,他“练习”偷面包车但仅成功一次,还嫌车破,又开回原地。之后,他伙同网友史某成功偷到一辆车,两人“各怀鬼胎”,都想独吞赃车,最终史某得逞。随后,他又单独“行动”,盗取两辆车,岂料销赃时被抓。近日,瑶海区人民法院开庭审理了此案。

90后上网苦学“偷车”技术 女友出钱买盗车工具

20岁的苏某早在16岁时,便辍学学习挖掘机,原本生活还算宽裕,但去年的一场交通事故让他欠下不少债,加上他无意间染上毒瘾,也花费了不少钱。于是,他萌生偷车还债的念头,为此,他上网苦学“偷车”技术。

苏某不仅在网上钻研汽车解码器,还加入学习开锁的QQ群,拜“高手”为师,学习“偷车”技术。女友任某为获得他的爱,并让他有事可做,还出钱给他买盗车工具。期间,苏某和朋友曾盗窃过面包车,但因技术等原因仅成功一次,因嫌车破,卖不到钱,他又把车开回原地。

与同伙伙伴偷车 遭对方“暗算”

在该QQ群,苏某结识了同伙史某,今年2月,史某因生意亏损,家庭负担大,本打算买辆黑车拉客,无意间加入该QQ群,在发现该群聊天内容大多是关于偷车技术后,开始有意识地学习偷车技术。

今年3月底,苏某和史某结伴偷车,顺利偷得一辆别克凯越轿车(经鉴定价值64000元)。得手后,两人迅速开车前往巢湖销赃,谁知联系不上买家,两人遂“各怀鬼胎”,都想独吞赃车。当天夜里,史某趁苏某熟睡之际,独自将车开往江苏,并以17000余元的价格出售。

单独“行动”成功得手 岂料销赃时被抓

被同伙“暗算”后,苏某开始独自“行动”,今年3月27日、29日晚,他独自一人成功偷得两辆别克凯越轿车(经鉴定分别价值56000元、74000元)。3月31日,就在他满心欢喜销赃时,被警方抓获。据了解,除此之外,苏某还曾多次伙同他人盗窃柴油。

瑶海区人民法院经审理,以盗窃罪分别判处苏某有期徒刑十二年零三个月,并处罚金二十万元;史某有期徒刑十年,并处罚金七万元;任某有期徒刑三年,缓刑四年,并处罚金五万元。

怀疑男友有新欢 偷买窃听器监听

楠楠今年25岁,在省城一家广告公司从事企划工作,她男友在某外贸企业做销售,两人恋爱三四年了。最近几个月,她发现男友经常因应酬晚归,有时甚至不回家。

“偶尔还在夜里接神秘电话。”渐渐地,楠楠心里有了疑惑,“难道男友有了‘新欢’?”前几天,她在男友的手机里发现几条暧昧短信,楠楠更加坚定了自己的“判断”。

想到这,楠楠坐不住了。她通过网上搜索,找到一家销售手机监听器的公司。其网站上醒目的广告词“手机卡监听器,全方位了解他或她背着你的秘密”很合她的胃口。于是,楠楠下了决心买一个,来收集男友出轨的证据。

据网站介绍窃听器的功能,只要将监听卡插入手机SIM卡槽,输入要监听手机号码,就能起到拨打免费电话、电话跟踪、短信拦截、录音甚至卫星定位、卫星导航、全球漫游等作用。

货没到,反被威胁“不交钱就告诉你男友”

12月18日,楠楠拨打了购买电话。对方热情解答她的疑问,承诺只要提供被监听人的手机号,并交上千元办卡费,就立马可办。经过一番讨价还价,楠楠把价格压到1500元后,订购了一款“高级型”的窃听卡,“任何一个角落,都可随意听到对方的通话内容。”

信以为真的楠楠为此暗暗自喜,汇了钱给对方,可是等了两天,没收到货。昨日

上午,她打电话向对方咨询。对方声称必须购买他们提供的5500元配套手机,并要交纳1万元保证金。

楠楠感觉不对劲,不同意先付款。不想,对方立刻“挂了相”,威胁说,“卡都做好了,你必须拿货,如果不交钱,就把你想监听男友的事情告诉他。”无奈她只好汇款,此后却再也联系不上对方。

警方:属于网络诈骗,骗钱没商量

“我不敢告诉朋友,只有一个人吃闷亏。”楠楠轻声地告诉记者,“现在是有苦说不出。”一番劝说,她最终选择了报警。

“千万不要相信网上‘卖窃听器的’,那些人都是骗钱没商量。”办案民警表示,“而且这种网络诈骗案件破案难度比较大,希望广大市民不要随意给对方汇款。”

据了解,不管“监听”手机是否存在,非法窃听他人电话的行为都是触犯法律的行为。非法销售这些窃听装置的销售者,也属非法经营。对于非法使用窃听装置造成严重后果的,根据《刑法》可处以两年以下有期徒刑。

记者 范竹标

大学图书馆内昨发生命案

男生持斧头砍死校友,警方称事发前夜双方曾发生矛盾

昨日早晨7时30分许,合肥市安徽医科大学图书馆内发生一起命案,一名在校大学生手持斧头将一名校友当场砍倒,经120医护人员现场诊断,被砍倒的学生已经死亡。

行凶者与死者均为该校学生

事发后,民警迅速赶往现场,经过120医生对被砍者进行检查后确认,该男子大动脉被砍断,当场身亡。据了解,当警方赶到时,死者身上还放着斧头。

中午,记者从校方官网上看到,学校公布

了死者和行凶者的身份:死者为安徽医科大学生命科学学院09级生物医学工程专业学生谈某,男,22岁,铜陵市人。行凶者胡某某为安徽医科大学第一临床学院一总支08级临床医学专业学生,男,23岁,宿州泗县人。

死者同学:谈某成绩优异,应该没有女友 行凶者同学:不敢相信胡某某是凶手

昨日下午,记者几经打听后,终于找到了死者谈某的宿舍,记者从谈某同学处得知,谈某学习用功,成绩优异,正在准备考研,且性格较为内向,不太爱说话。对于他是否谈了女朋友,同学称,这个应该没有。

随后,记者也找到了行凶者胡某某的宿舍,据一名男生介绍,他们不敢相信行凶者是胡某某,据悉,胡某某性格内向,做事低调,与同学关系一般,也在准备考研。对于胡某某的作案动机,同学们均表示不知情。

记者从警方发布的消息获悉,犯罪嫌

疑人胡某某对受害人谈某一直心存不满。19日晚,胡某某与谈某发生纠纷后,胡某某决定报复谈某。案发当日7时30分许,胡某某携带作案的斧头,来到谈某时常看书学习的图书馆最后一排坐下等待谈某。待谈某坐下学习时,胡某某猛然后排踹到谈某身后,掏出斧头猛砍其颈部,致使谈某当场死亡。

目前,犯罪嫌疑人胡某某对自己的犯罪事实供认不讳。此案还在进一步调查之中。

记者 张威 倪路

图书馆内 一男子持斧头行凶

8:30,记者赶往现场看到,位于安徽医科大学校园北门的一座图书馆大门已被封锁,图书馆外停放着4、5辆警车,还有1辆120急救车。

在6楼上自习的女同学小张跑出图书馆后吓得脸都发白,她告诉记者,命案发生在6楼靠北侧的自习室,事发前一点征兆都没有,一男子突然从衣服里抽出斧头朝着另一名看书的男子砍去,瞬间,血就溅起好高。最后,在保安和其他男同学的合力下,行凶者被控制住。